
Приложение

№ 

п/п

Нарушение Нарушенная норма 

антимонопольного 

законодательства

Краткое изложение сути нарушения Последствия нарушений 

антимонопольного 

законодательства

Результат рассмотрения 

нарушения 

антимонопольным органом

Позиция 

антимонопольного 

органа

Сведения о мерах по устранению 

нарушения

Меры в Администрации, 

направленные на недопущение 

повторного нарушения

1 При организации и 

проведении  открытого 

конкурса на право 

заключения договора 

управления 

многоквартирным 

домом, извещение о 

проведении торгов 

№ 

23000042310000000001

Правила проведения органом 

местного самоуправления 

открытого конкурса по 

отбору управляющей 

организации для управления 

многоквартирным домом, 

утвержденные 

постановлением 

Правительства РФ от 

06.02.2006 № 75.

Ст.ст. 447, 448 Гражданского 

кодекса РФ.

Ст. 18.1 ФЗ от 26.07.2006 № 

135-ФЗ "О защите 

конкуренции".

1. Организатор торгов (УЖКХ 

Администрации) не разместил на сайте 

торгов протоколы вскрытия конвертов и 

рассмотрения заявок на участие в Конкурсе.

2. Нарушил сроки передачи победителю 

Конкурса проекта договора управления 

МКД.

Последствия отсутствуют, поскольку 

нарушения устранены.

Организатору торгов выдано 

обязательное для исполнения 

предписание от 08.12.2023 № 

153ВХ-29267

Жалоба ООО УК 

"Лето" признана 

обоснованной.

Предписание исполнено в установленный 

срок (10 дней).

Конкурс завершен надлежащим образом.

153ИСХ-26758/13-1 от 15.12.2023

Лицам, ответственным за 

организацию конкурса, 

разъяснено о недопустимости 

подобных нарушений впредь.

2 Предоставление АО 

«Жилищные инциативы» 

преимущественного

права управления 

многоквартирными 

домами.

часть 1 статьи 15,

в том числе пункт 7 части 1 

статьи 15 Закона о защите 

конкуренции

Непроведение конкурса по отбору 

управляющих организаций для управления 

Многоквартирными домами и 

предоставлении АО «Жилищные 

инициативы» более выгодных условий 

ведения деятельности на рынке управления 

многоквартирными домами

на территории г.о. Химки Московской 

области путем издания постановления о 

назначении временной управляющей 

компанией

Материалы дела переданы 

соответствующему должностному 

лицу Московского областного УФАС 

России для принятия решения о 

наличии (отсутствии) признаков 

административного правонарушения 

в действиях

должностных лиц Администрации, 

предусмотренного статьей 14.9 

Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях

Администрации выдано 

обязательное для исполнения 

предписание  (от 24.11.2023 № 

153ВХ-27930).

Администрация 

признана нарушившей 

часть 1 статьи 15, в том 

числе пункт 7 части 1 

статьи 15 Закона о 

защите конкуренции.

Решение от 24.11.2023 

№ 153ВХ-27931.

Администрацией на решение и 

предписание антимонопольного 

органа в арбитражный суд 

подана жалоба.

Нарушения антимонопольного законодательства со стороны Администрации в 2023 году


